Matematika

Zopakuj si poslední typ dělení.
Máme příklad    239 : 5

Protože 2 nemůžeme dělit 5, musíme tedy označit číslo 23 a to teprve budeme dělit 3:

23|9  :  5  =  47          / 23 : 5 = 4   zb 3 /  pod trojku napíšeme zbytek 3 a připíšeme 9

  3 9                           / 39 : 5 = 7   zb.4 /  pod devítku napíšeme zbytek 4

     4                          zkouška:  47        235

                                             . __5      ___4
235  239

Počítej a pokud najdeš výsledky v rámečku pod příklady, tak ty rámečky vybarvi.

358 : 4 =                                 296 : 8 =                                    418 : 6 = 


Doplň tabulku:

	5 krát větší než
	
	
	
	
	
	
	

	dané číslo
	45
	60
	120
	125
	200
	180
	90

	5 krát menší než


	
	
	
	
	
	
	


89 zb. 1





89 zb. 2





37 zb 0





69 zb. 2





69 zb 4








